# 东风汽车招聘在线测评题目

- 一、第一部分常识判断 (根据题目要求,在四个选项中选出一个最恰当的答案。)
- 1、小王最近购买了一辆家用轿车,他对机动车交通事故责任强制保险(以下简称交强险)的认识错误的是:
  - A. 交强险在全国范围内实行统一的责任限额
  - B. 交强险对本身车辆因事故受损产生合理修理费用应予赔付
  - C. 只有投保交强险,小王所购买的轿车才能合法地在道路上行驶
  - D. 交强险下一年所需要缴纳的保险费与往年发生的赔付次数有关

『正确答案』

В

『答案解析』

本题考查法律常识。

A项正确,根据《机动车交通事故责任强制保险条例》第二十三条第一款规定:"机动车交通事故责任强制保险在全国范围内实行统一的责任限额。责任限额分为死亡伤残赔偿限额、医疗费用赔偿限额、财产损失赔偿限额以及被保险人在道路交通事故中无责任的赔偿限额。"

B项错误,根据《机动车交通事故责任强制保险条例》第二十一条第一款规定:"被保险机动车发生道路交通事故造成本车人员、被保险人以外的受害人人身伤亡、财产损失的,由保险公司依法在机动车交通事故责任强制保险责任限额范围内予以赔偿。"因此,交强险不赔付车辆的维修费用。

C项正确,根据《机动车交通事故责任强制保险条例》第二条第一款规定:"在中华人民共和国境内道路上行驶的机动车的所有人或者管理人,应当依照《中华人民共和国道路交通安全法》的规定投保机动车交通事故责任强制保险。"

D项正确,根据《机动车交通事故责任强制保险条例》第八条规定:"被保险机动车没有发生道路交通安全违法行为和道路交通事故的,保险公司应当在下一年度降低其保险费率。在此后的年度内,被保险机动车仍然没有发生道路交通安全违法行为和道路交通事故的,保险公司应当继续降低其保险费率,直至最低标准。被保险机动车发生道路交通安全违法行为或者道路交通事故的,保险公司应当在下一年度提高其保险费率。多次发生道路交通安全违法行为、道路交通事故,或者发生重大道路交通事故的,保险公司应当加大提高其保险费率的幅度。在道路交通事故中被保险人没有过错的,不提高其保险费率。降低或者提高保险费率的标准,由国务院保险监督管理机构会同国务院公安部门制定。"

本题为选非题,故正确答案为B。

- 2、甲出售伪劣"良种",被农民乙、丙、丁起诉。甲应诉答辩后突然失踪。对此法院应当如何处理?( )
  - A. 中止诉讼
  - OB. 终结诉讼
  - C. 延期审理
  - OD. 缺席判决

『正确答案』

D

『答案解析』

《民事诉讼法》第一百三十条规定,被告经传票传唤,无正当理由拒不到庭的,或者未经法庭许可中途退庭的,可以缺席判决。因此**D**项正确。

- 3、有氧运动是指人体在氧气充分供应的情况下进行的体育锻炼。即在运动过程中,人体吸入的氧气与需求相等,达到生理上的平衡状态。 关于有氧运动,下列说法错误的是( )。
  - A. 是不是"有氧运动", 衡量的标准是心率
  - B. 有氧运动强度低,有节奏,持续时间较长
  - C. 有氧运动越多越好
  - D. 快走、慢跑、游泳、健身操、骑自行车等项目属于有氧运动

『正确答案』

C

1

2024-04-02

『答案解析』

C项,虽然有氧运动是一种有效的脂肪消耗办法,但长时间的有氧锻炼消耗的不仅仅是脂肪,而且还包括肌肉,并非"有氧运动越多越好"。

- 4、优化营商环境,降低制度性交易成本是减轻市场主体负担,激发市场活力的重要举措。下列不属于制度性交易成本的是:
  - OA. 市场主体准入成本
  - B. 涉企收费
  - C. 市场主体办事成本
  - O D. 技术创新研发成本

『正确答案』

D

『答案解析』

本题考查经济常识。

A、B、C三项正确,制度性交易成本是指因政府的各种制度工具所带来的成本,可以简单地理解成是企业在遵循政府制定的一系列规章制度时所需付出的成本,例如各种税费、融资成本、交易成本等等。市场主体准入成本、涉企收费、市场主体办事成本均是因政府的各种制度工具所带来的成本。

D项错误,生产性成本是指企业在生产环节支付的成本,包括能源成本、原材料成本、人员工资等等。技术创新研发成本属于生产性成本。

本题为选非题,故正确答案为D。

- 5、下列党政机关公文格式处理,正确的是:
  - A. 睦邻街道办事处印发公文,其发文字号为"睦邻街道发〔2020〕第5号"
  - B. 多部门联合行文,为便于在首页列全发文机关,将正文移至第二页显示
  - C. 教育局印发公文, 其印章顶端上距附件说明三行
  - O. 保密局印发公文, 其密级和保密期限同行排列

『正确答案』

D

『答案解析』

本题考查公文写作与处理。

A项错误,根据《党政机关公文格式》第七条第二项规定:"发文字号编排在发文机关标志下空二行位置,居中排布。年份、发文顺序号用阿拉伯数字标注;年份应标全称,用六角括号"()"括入;发文顺序号不加"第"字,不编虚位(即1不编为01),在阿拉伯数字后加"号"字。"故发文字号不应有"第"字。

B项错误,根据《党政机关公文格式》第七条第三项规定:"主送机关编排于标题下空一行位置,居左顶格,回行时仍顶格,最后一个机关名称后标全角冒号。如主送机关名称过多导致公文首页不能显示正文时,应当将主送机关名称移至版记。"首页必须显示正文。

C项错误,根据《党政机关公文格式》第七条第三项规定:"加盖印章的公文,单一机关行文时,印章端正、居中下压发文机关署名和成文日期,使发文机关署名和成文日期居印章中心偏下位置,印章顶端应当上距正文(或附件说明)一行之内。"故距离三行错误。

D项正确,根据《党政机关公文格式》第七条第二项规定:"如需标注密级和保密期限,一般用3号黑体字,顶格编排在版心左上角第二行;保密期限中的数字用阿拉伯数字标注。密级和保密期限为同行排列,编排至版心左上角第二行。"

故正确答案为D。

- 6、汉武帝采纳董仲舒的建议,"罢黜百家,独尊儒术"。这里的"儒术"指的是()。
  - A. 正统的孔孟学说
  - B. 融合了佛教与法家"霸道"学说的儒学
  - C. 糅合了道家、阴阳家等学说的儒学
  - O D. 吸收了佛教、道教等思想的儒学

『正确答案』

C

2

2024-04-02

#### 『答案解析』

董仲舒将先秦儒学发展为新儒学,不仅继承了先秦儒学的"仁政"民本思想,而且也糅合了诸子百家中道家、法家和阴阳五行家的一些思想来加以改造,形成了以儒学为主的儒、道、法等思想的有机整合的新的儒学体系。因此**C**项正确。

- 7、书院在中国传统社会文化生活方面的影响巨大。陕西在历史上拥有诸多书院,下列有关内容表述正确的是:
  - A. 位于陕西三原的宏道书院培养出了秋瑾、蔡和森等一批革命志士
  - O B. 关学大家冯从吾创办的关中书院是明清时期全国著名书院之一
  - C. 由范仲淹创办的横渠书院是陕西有确切开办记录的第一个书院
  - O. 眉县的味经书院是近代陕西最早讲授西方科学知识的学校

#### 『正确答案』

В

『答案解析』

本题考查人文常识。

A项错误,宏道书院位于陕西省三原县城北,是陕西省明、清四大书院之一。光绪26年(公元1900),书院改名宏道高等学堂,倡导新学,注重经世致用,造就了于右任、李仪祉、吴宓、张奚若、范紫东、张季鸾等一批海内外知名的民主革命先驱及专家学者。但蔡和森和秋瑾等未在宏道书院学习。

B项正确,"关中书院"是明、清两代陕西的最高学府,西北书院之冠,位于现陕西省西安市。冯从吾是明代关学把程朱理学和陆王心学融合的集大成者,创办关中书院,人称"关西夫子"。

C项错误,横渠书院位于陕西眉县城东26公里处的横渠镇,元代以后改为张载祠,又称张子祠。它是我国北宋著名的思想家、哲学家、教育家、关学领袖张载的讲学之地。前身为崇寿院,张载年少时曾在此读书,晚年隐居后,一直在此兴馆设教。他死后,人们为了纪念他,将崇寿院改名为横渠书院。范仲淹创办的是嘉岭书院。

D项错误,崇实学院是近代陕西以至西北地区最早讲授西方先进科学知识的学校。陕甘味经书院,清同治十二年(1873年),由陕甘学政许振祎奏请设立,光绪二十九年(1903年),改制为泾阳县立小学堂。

故正确答案为B。

- 8、改革开放以来,我国不断大力发展高新技术产业,建立了不少高新技术产业工业园区,其最不可能的原因是( )。
  - A. 发展高新技术产业可以增加地方财政收入
  - B. 发展高新技术产业可以形成新的经济增长点
  - C. 发展高新技术产业可以推动产业结构升级
  - O. 发达国家高新技术产业重心已经转移到发展中国家

## 『正确答案』

D

#### 『答案解析』

高新技术产业是指以高新技术为基础,从事一种或多种高新技术及其产品的研究、开发、生产和技术服务的企业集合,这种产业所拥有的关键技术往往开发难度很大,但一旦开发成功,却具有很高的经济效益和社会效益,有利于增加地方财政收入、推动产业结构升级、形成新的经济增长点。作为发展中国家的中国,发展高新技术产业是大势所趋。D项,从世界范围看,发达国家高新技术产业的发展依然被视为重要的经济增长点,并没有转移。

9、乙市A区居民元某就位于该市B区的一套房屋与该市C区居民明某发生所有权纠纷,多次交涉未果,元某向C区人民法院提起诉讼。明某未提出管辖异议,并在法定期限内提交了答辩状。

关于此案的管辖,下列说法正确的是()。

- CA. C区人民法院有管辖权
- B. 符合"原告就被告"的管辖原则
- C. C区人民法院无管辖权,应由A区人民法院管辖
- D. C区人民法院无管辖权,应由B区人民法院管辖

## 『正确答案』

D

3

### 『答案解析』

《民事诉讼法》第一百二十七条规定,当事人未提出管辖异议,并应诉答辩的,视为受诉人民法院有管辖权,但违反级别管辖和专属管辖规定的除外。第三十三条规定,下列案件,由本条规定的人民法院专属管辖:①因不动产纠纷提起的诉讼,由不动产所在地人民法院管辖……题中案件为不动产所有权纠纷诉讼,应由不动产所在地(B区)人民法院专属管辖。而由于不归C区人民法院管辖,"原告就被告"的管辖原则也就无从谈起。因此D项正确。

10. 我国古代的陶瓷制作技术不断讲事,以下我国瓷器品种虫现的生后顺序正确的县( ).

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: <a href="https://d.book118.com/60803212712">https://d.book118.com/60803212712</a> 3006053